

## 多条道路调整成绿波控制

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)目前,我市机动车保有量已达120万余辆,春节长假过后,市区车辆回流,给道路交通造成很大压力,尤其是金水路车流量巨大,经常出现拥堵。为缓解金水路交通压力,确保市区道路畅通,交警采取了相应措施。

优化信号配时,均衡交通量。根据早高峰由西向东、晚高峰由东向西车流量大的特点,对与金水路相邻且平行的航海路、东西大街、郑汴路、纬五路、黄河路、农业路等主干道,在早高峰期间由西向东、晚高峰期间由东向西,增加绿灯信号10~20秒,形成绿波控制,缓解金水路上的交通压力。

因此交警提醒广大驾驶员,在早晚高峰期,要多向航海路、东西大街、郑汴路、纬五路、黄河路、农业路等道路行驶,分流金水路上的交通压力。由于金水路车流量大,警方建议大家高峰期多走支路、小路。

2009年2月17日 星期二

责编 赵娅君 编辑 许艳霞 校对 孔媚媚  
电话 67655287  
E-mail: zrbdsxw@163.com

5

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

## 都市新闻

2009就业援助暨农民工服务活动明日启动

# 提供1.5万岗位和百余创业项目

本报讯(记者 王红)19日,市委、市政府将在绿城广场为农民工兄弟准备一道特殊“大餐”:1.5万个就业岗位和100个创业项目免费奉上。农民工无论是想找份工作,还是想淘个创业点子,都不妨来瞧瞧。

昨日,记者从郑州市“2009就业援助暨农民工服务活动”启动仪式新闻发布会上获悉,19日,我市将正式启动2009年

农民工就业援助服务行动。启动仪式上,市劳动保障部门将设立招聘服务区、就业服务区 and 创业服务区,为农民工免费提供全方位的就业援助、政策咨询和服务。

在招聘服务区,由职业介绍中心、市农村人力资源管理中心、市劳动就业服务管理中心及市内各区组织招聘单位约500家,为农民工和下岗失业人员提供机械制

造与加工、土木建筑工程、食品、缝纫、宾馆及酒店服务、厨师、家政服务等各类用工岗位1.5万个。

在就业服务区,市劳动和社会保障局将设立宣传咨询台,为农民工和各类求职人员提供就业政策咨询、小额担保贷款、维权等方面的咨询和服务。

创业服务区,市劳动保障就业指导中心组织了餐饮业、商贸业、科技类、专

利类等100个创业项目、20个创业成果,现场为求职人员提供创业展示和推介,其中多数都是投资少、见效快、风险小,适合农民工及下岗失业人员创业的项目。

为方便农民工咨询,市劳动和社会保障局还公布了咨询电话,其中,现场活动咨询电话67971976;招聘咨询68962630;创业咨询67188543。

警方严查三轮摩托车交通违法

## 9天拘留136人

本报讯(记者 陈思 实习生 张周昕)自2月7日起,我市警方采取多种措施,集中查处三轮摩托车交通违法行为。截至16日,全市共依法查扣三轮摩托车285辆,拖走观光车15辆,拆除机动三轮车私自改装的顶篷81辆,移交拘留136人。

一个时期以来,市区三轮摩托车交通违法行为突出,严重干扰了正常的交通秩序。此次整治的内容包括健全人和非下肢残疾人驾驶三轮摩托车在禁区内行驶、外地残疾人驾驶三轮摩托车在禁区内行驶的、本市残疾人驾驶三轮摩托车在火车站地区和主干道、二七广场、各公交车站、各长途客运站、各出入口、各批发市场、各车辆停车场及其他道路公共广场停留、从事客货运输的;本市残疾人驾驶三轮摩托车行驶机动车道、逆行、闯信号等交通违法行为;本市残疾人驾驶三轮摩托车未随身携带残疾人证和有效身份证明的;观光电瓶车在禁区内行驶等。针对不同人群,警方采取了不同措施。

同时,交警支队各执勤大队对违法三轮车辆、观光电瓶车和驾驶员拍照存档,建立违法档案,屡次违法被处罚仍不改正的和妨碍执行公务、聚众闹事的,按照扰乱车站、港口、展览馆或者其他公共场所秩序,处5日以上10日以下拘留。

警方希望市民拨打110,举报非法三轮车。交警支队督察队每天将对治理情况进行检查,凡市区治理范围内发现有健全人、非下肢残疾人、外地残疾人驾驶三轮摩托车和观光电瓶车从事非法营运、通行和本市残疾人驾驶三轮摩托车违法行驶、乱停乱放的,要予以通报批评并将追究单位领导的责任。

## 高速交警严查遮挡号牌者

本报讯(记者 陈思 通讯员 刘威)近期,高速交警在执勤中发现,一些驾驶员为了躲避交通监控设备的拍摄、录像,利用光碟、名片等多种不正当手段遮挡污损号牌,躲避监控,逃避处罚。昨日起至3月16日,省交通厅高速公路管理局、公安厅高速交警支队联合开展故意遮挡号牌违法行为专项整治行动。

整治重点包括:使用假牌、套牌或故意不安装号牌;使用光碟、反光板、纸张等贴在牌照上遮挡号牌;故意用机油、污泥、污水等污损号牌;故意用即时贴纸、胶布等遮挡号牌上的某个数字,或更改号牌中的某个字母、数字;使用电子狗等电子干扰器干扰测速仪正常工作;利用加装保险杠,将车辆号牌安装在保险杠下面遮挡号牌。

高速交警以设置宣传展板等方式,对此类违法行为予以曝光。各高速交警支队(大队)要在辖区各站口尤其是省界站口加派警力,专门派民警到站口前方路面加大巡逻监控密度,一旦发现以各种方式遮挡号牌违法行为的车辆,及时跟踪、拍照或录像取证,并通知站口执勤民警进行拦截。

都市  
采风

## 帅小伙乐当美甲师



本报讯(记者 刘玉娟 文/图)在不少人眼里,以为美甲场所应该是女性聚集的地方,但昨日记者在嵩山路一间美甲坊,却发现一个标致的毛头小伙子扎在其中,正手法娴熟地埋头为美女进行美甲服务,颇有几分“鹤立鸡群”的味道。

小伙自称姓邹,今年22岁,老家在江苏,高中毕业后便来郑州打拼,从事美甲行业已近两年。问起男孩子为何从事美甲这个颇具女性化的行业?小伙子大大方方地笑着表示:“见怪不怪,干一行爱一行。像美发一样,因为女士爱美,男士就有责任和义务来创造美。”

据小伙子介绍说,目前随着人们生活水平的提高和美甲行业的迅猛发展,人们对美甲的接受如同美容美发一样已相当普遍,美甲对象的性别和年龄也有所拓展,由过去单一的女性来美甲,发展到有男性参与;由曾经的清一色年轻人,发展到60岁以上的老年人也来体验一把。

## “多美滋宝宝”无症状不必去医院

医生提醒孩子多喝水多排尿

本报讯(记者 张立)张女士的女儿不满两岁,一直食用多美滋奶粉,听说有关多美滋奶粉的传言后,昨日,张女士带孩子到儿童医院检查。这几天,像张女士这种情况的还有不少。医生认为,婴幼儿如无明显症状,不必到医院检查。

在市儿童医院候诊大厅,张女士说:“丈夫在网络上看到很多关于多美滋奶粉事件的报道和议论后,立即打电话叫我给孩子查查。”张女士旁边,还有三四个小孩在等待检查,一问他们也是“多美滋宝宝”。医生给他们开了B超检查单。结果显示,被检的孩子均为正常,无结石。张女士松了口气:“没事就好,就是孩子要被折腾到医院受场罪。”

医生表示,如果三聚氰胺的含量比较高,婴幼儿服用时间相对比较长,可能会导致泌尿系统结石;如果婴幼儿奶粉里三聚氰胺的含量相对低一些,就不会对健康造成危害。但是,如果婴幼儿食用问题奶粉后少尿或无尿,则需要注意和治疗了。

医生提醒家长要让孩子多喝水,利于排尿,如果孩子不爱喝白开水,可在开水中添加适量葡萄糖。含有三聚氰胺的奶粉产生的结石比较松散,容易在尿液中溶解,并随着尿液排出体外。

## 特巡警徒步护送百万现金

本报讯(记者 张立 通讯员 王洪岩)15日晚,携带100多万元巨款的李老教师因堵车被困在文化路上,为及时把钱送到银行,他想到了民警。随后,在两名特巡警的徒步护送下,巨款被安全及时地送至银行。

15日晚19时左右,特巡警一大队金水7号警组巡逻至文化路附近时,接到一个求助电话,电话里的人称他们要把100多万元现金送往银行,需要特巡警护送。民警邓衡、冀晓勇马上赶到优胜南路,在优胜南路与健康路口堵塞的一辆面包车前,见到了打求助电话的李老师。

原来李老师是附近一学校的会计,他和附近一家商业银行约好19时将款送到,可由于车堵在路上,时间马上到了,无奈之下,他打电话求民警帮忙。“要是这么多现金存不到银行,晚上我可怎么办啊。”李老师介绍说,“正在这时,同事提醒说可打电话找民警帮忙护送。”于是他们就给特巡警打了电话。

看到约定时间马上就到,路口车堵得又比较严重,2名民警决定步行护送2名老师去附近的银行,就这样2名老师抱着装有100多万现金的袋子在民警护送下步行送至银行。

## 小马驹命丧车祸 马妈妈洒泪难别

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 申建中方亚娟)昨日上午,小马驹跟着马妈妈第一次出门,当它撒开四蹄在公路上撒欢时,被来不及刹车的货车撞死。事故解决后,马妈妈被强行牵走,但它的眼里因为悲伤流着热泪。

昨日上午10点,新密市公安局交警大队民警接到110指令:袁庄乡公路上发生了一起交通事故。民警迅速赶到事故现场,看见路边血泊里躺着一匹褐色小马驹,马驹旁边站着一匹黑褐色的老马,正用脑袋不时地顶着小马驹的身体,一辆东风货车在一旁停着。车旁一老汉拉着一中年男子争吵不休,民警忙拉开两人,对货车司机张某和王老汉进行协调,最后达成协议,货车司机张某依照市场价赔付了王老汉小马驹钱。

王老汉拿着赔款,要拉着老马回家,老马却站在小马驹旁边不动,老汉费了好大劲才拉走老马,但老马仍三步一回头的,王老汉看到老马的眼睛湿润了,眼泪慢慢流了出来。王老汉心有不忍,决定把马驹的尸体运回去。民警帮老汉拦了辆小三轮,小马驹被拉回了家。



连日来,警方推出的“全警大走访 关爱农民工”活动在全市展开。14~15日,郑州市高新区公安分局在高新区2009年首届农村劳动力专场招聘会现场设置了法律咨询点,由治安、户籍等民警为前来应聘的农民工做法律咨询。

本报记者 丁友明 摄

红领巾科学艺术博览会

## 900余件作品免费邀孩子参观

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 常伟伟)昨日,记者从市少工委获悉,团市委、市教育局、市科协、市少工委联合举办的郑州市第四届“我们爱科学”杯红领巾科学艺术博览会已收到优秀作品910件,部分作品将于本周末展出。

本次科艺博览会共设置科技、艺术和电脑3个类别13个项目,科技类项目包括:小发明、小制作、小考察、小设计;艺术类项目包括:摄影、书法、绘画、刺绣、剪纸、泥塑、编织;电脑制作类项目包括:网页制作、FLASH动画制作。自2008年10月份开始迄今的几个月时间里,各级少先队组织积极引导全市少先队员开展科

术和电脑3个类别13个项目,科技类项目包括:小发明、小制作、小考察、小设计;艺术类项目包括:摄影、书法、绘画、刺绣、剪纸、泥塑、编织;电脑制作类项目包括:网页制作、FLASH动画制作。自2008年10月份开始迄今的几个月时间里,各级少先队组织积极引导全市少先队员开展科

普、艺术和计算机知识的学习活动,充分调动起广大少先队员参与活动的积极性。截至2009年1月底,经过基层少先队组织层层选拔,共向博览会选送优秀作品910件,其中一部分作品将于2月20日至22日在市商都艺术馆展出,少年儿童可免费参观。

## 春寒料峭快加衣

医生提醒防流感

本报讯(记者 王璇 张立)“春天小孩脸,一天变三变”,前几天郑州市气温不断升高,很多年轻人尤其是一些爱美的女士纷纷脱下冬装换上春装,可昨日“倒春寒”突袭绿城。记者从几家医院了解到,感冒、支气管炎等呼吸道疾病患者这两天明显增多。医生提醒市民初春昼夜温差大,不能急于减衣物。

昨天上午,记者在市中心医院看

到,位于医院一楼大厅的挂号处和收费处均挤满了人,就诊的患者络绎不绝。急诊科里尤其热闹,候诊的患者排起了长队。据该院业务副院长王炎军介绍,近两天来就诊的感冒、支气管炎、鼻炎哮喘等呼吸道病患者比平时明显增多。在儿童医院输液室里,一对青年夫妇正抱着孩子输液:“前几天天热,孩子急着脱了毛衣,结果昨晚开始发烧了。”

“百病从寒起,预防‘倒春寒’对健康的威胁,不可掉以轻心。”王院长提醒市民当气温骤降时,要及时添衣保暖,特别要注意手、脸等敏感部位的保暖,切忌运动出汗后脱衣受凉。低温期间还要节制烟酒,提倡低盐饮食,可多吃大蒜、洋葱、芹菜等食物,对预防感冒、心脏病发作和中风大有益处。此外,应加强个人保健,多喝水、加强锻炼,减少被春寒“偷袭”的可能。

昨日气温骤降至0℃,记者在街头看到不少行人不得不再次穿上厚厚的棉衣来御寒。

本报记者 刘玉娟 摄

